

# 拍戲交流湊仔經 兒子身形成話題

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)邱禮濤執導的懸疑劇情片《洩密者們》，由吳鎮宇、張智霖(Chilam)及余詩曼主演。鎮宇與Chilam再次合作，不同的是今次他倆由機師變為警察聯手去查案。兩位人父合作拍戲之餘，不忘交流湊仔經，更大爆兩子身形，鎮宇笑囡太肥，Chilam反而卻嫌囡太瘦，因此相約去游水也不會寬衣。

# 鎮宇笑太肥 Chilam嫌太瘦

影片劇組去年曾遠赴檳城進行實景拍攝，故事講述馬來西亞的製藥公司利用新型變種傳染病發災難財，一個自稱「洩密者」的神秘組織透露了藥業界的黑幕。而在製藥公司工作的兒子及當地記者離奇自殺後，馬來西亞警長李永勤(張智霖飾)與香港警察王大偉(吳鎮宇飾)合作追查真相。其後「洩密者」與香港日報記者阮嘉嵐(余詩曼飾)聯袂並相約見面，兩位警探亦追蹤他們的動向，三人並與「洩密者」展開交手。

Chilam 兒子想做專業滑板人。網上圖片



鎮宇爆九歲兒重約一百磅。網上圖片

有分別，我哋又唔係做葉問，如果做葉問就要親身打。」Chilam認為最困難是要講馬拉話：「有一句對白要講馬拉話，拍咗二十、三十個take，我自覺都有語言天分，但呢次都唔知自己講乜，雖然有當地翻譯教我，但好難學。」

二人又搞笑指拍這部片最辛苦是不停吃，Chilam回味着說：「個胃『撐』得好緊要，因為檳城拍，一齊不停食榴槤，發現有好多品種，除咗『貓山王』，仲有『黃飛鴻』、『十三姨』、『林鳳嬌』，不過『林鳳嬌』因為當日沽清有機會食。」鎮宇指Chilam以前是不吃

榴槤的，Chilam笑謂現在被同化，反而沉迷了。他又大爆鎮宇愛用榴槤送酒，跟吞劍沒分別。說到吃榴槤易胖，鎮宇指因角色正好要增肥。

鎮宇洗澡怕子偷拍 完成《洩》片後，二人隨即會再合作拍攝另一部電影《暗黑者》，Chilam透露新片中都是演警察角色，笑言自己已做了整年警察。經常與同一個對手合作，雖然能培養出一定的默契，但Chilam都希望擦出新火花，因此都會研究不一樣的演出。

問到二人除了合作拍戲，一起品嚐榴槤，可會交流湊仔經？談到兒子，兩位爸爸即滔滔不絕，鎮宇指九歲的兒子以前是「瘦茄茄」，現在卻變了肥仔，重約一百磅，他更大爆兒子之前去買泳衣，被售貨員以為他是女仔，拿了比基尼給他，令兒子慍爆。

Chilam又指這些會安排兩位小朋友認識，鎮宇就提議可以相約去游水，不過他的兒子太肥不會除上衣，Chilam亦笑指兒子十一歲卻得六十磅太瘦了，所以也不會寬衣。至於兩位星二代可有興趣拍戲？鎮宇笑指兒子又肥又沒演技，志願是做youtuber，現在最怕他在家偷拍爸爸洗澡。Chilam笑指原來鎮宇的兒子才是洩密者，又指兒子喜歡玩滑板，想做專業滑板人。

鎮宇(左)與Chilam再次合作，不同的是今次二人由機師變為警察。



## 印花

hmv數碼中國集團現送出《洩密者們》戲票30張予香港《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下香港文匯報印花註明「《洩密者們》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一香港《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

## 內地店招聘交拍檔管

# 敏之保證日後睇緊啲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳敏之及森美昨日出席海洋公園保育基金《無飲管運動》啟動禮，大談如何鼓勵子女支持環保齊籌海洋保育，現場又播出敏之拍攝的宣傳短片。

敏之坦言之前因開工時要化妝一直有用膠飲管，但自從了解到一支細的膠飲管要用幾百年才能分解，所以盡量少用，同時又戒用膠袋，加上做了媽媽，都會教兒子要珍惜愛護地球。

談到她的曲奇餅店，敏之表示已經有八間分店，問到是否賺很多？她否認道：「努力中，未係好大收成期，因為舖租貴，每間都係博，如果合約期內成績唔理想會執咗去，都係賺辛苦錢。」她又透露廣州分店快將開幕，對於內地分店的招聘廣告用「香港專才移民」做賣點，敏之解釋：「香港部分係由我管理，內地就由拍檔去做，不過唔係唔關我事，我都有了解返，其實

只係想請一個店長，個店長有機會嚟香港或飛去其他地方管理舖頭，因為我唔太清楚，亦唔想大家有太多誤解，唔想界太多意見，日後對呢方面會睇緊啲。而招聘已完結，大家唔使太worry。」

森美湊女似追女仔 對於有網民認為店長人工只得8千元偏低，敏之說：「我都了解過，喺內地嚟講係合理，香港店長當然唔止，我哋係小本經營，呢個係起薪點，希望大家界啲時間之後做好啲，同希望網民包容。」

另外，森美日前出席活動時表示與兒子幾個月沒聯絡，他大嘆現在跟小朋友相處，就像追女仔一樣，所以會跟11歲的女兒傾偈，問中又會買小禮物，前晚臨睡前更咁他。他笑指因兒子去了外國讀書後就不理他，決定不讓女兒去外國升學。



陳敏之及森美均鼓勵子女支持海洋保育。

## 43歲牛一狂收禮

# 單身阿佘活得好開心

香港文匯報訊(記者 李慶全)余詩曼昨日以「著綠香港環保大使」身份出席第六屆「香港綠色日」啟動禮，阿佘表示已是第四年擔任大使，她向來推動環保，尤其現在地球起了很大變化，注重環保能令地球和人的壽命都能長久一點。

而阿佘平日都會以身作則，例如停車會熄匙，盡量不會開盡全屋的冷氣，她說：「好似今日天氣炎熱，盡量就少穿點衫，不要長開冷氣去製造廢氣！」她又指到內地開工拍外景，也會自備食物連餐盒食具全套，這樣比較環

保又會衛生一點。阿佘於上月28號剛度過43歲生日，她笑言至今尚未慶祝完生日，今年也收到很多生日禮物，大部分都是她親自挑選，包括收到一個可以放進手袋的小化妝袋，又有無線電話充電器和相機，全部都是很實際的禮物。另提到有粉絲生日留言說因現她仍單身很心痛，阿佘笑說：「為何這樣想？其實不用擔心，我生活得好開心！」問到朋友有否介紹男生給她？她表示沒有，一班好姊妹都知道她很忙沒為她著緊，而且這方面都是講緣分的。



余詩曼

## 叫6號多帶女友逛街市

# 肥媽：預演婚後生活

香港文匯報訊 肥媽(Maria Cordero)日前與陸浩明(6號)到將軍澳一街市拍攝飲食節目《食好D食平D》，引來大批坑口居民圍堵拍照，對於街坊的熱情，肥媽與6號都感到十分開心，並感謝街坊一直以來的支持，二人會繼續拍攝更多好節目報答大家。

拍攝進行期間，肥媽與6號走到街市內不同的攤檔選購食材，很多檔主一見肥媽到來都主動介紹新鮮蔬菜，更大折扣給肥媽。其間肥媽更大讚現時街市的設計，不但寬廣舒適，能夠容納自己的拍攝團隊之餘又不會阻礙到其他顧客，而且又潔淨衛生，讓自己能更盡情選購材料。肥媽又笑言6

號應該要多點帶同女友逛街市，因現時街市的格局裝潢都十分適合年輕人，說不定情侶二人買個「煮飯仔」能更添情趣，又能預演婚後生活。6號即笑說自從和肥媽合作拍攝節目後，到街市買菜也得到不少優惠，為儲老婆本慳了不少。



肥媽與陸浩明到街市拍節目。



水原希子親自介紹自己設計手袋。

## 水原希子設計手袋

香港文匯報訊 水原希子(Kiko)早前成為一時尚品牌日本區形象大使，更為品牌設計手袋，並出席晚會品牌在東京表參道旗艦店舉行的發佈會。Kiko親自介紹自家設計手袋以宇宙作為創作意念，加入未來感與七彩活力，活化經典品牌圖案，其設計天分獲大讚。Kiko妹妹佑果在派對打碟助慶，令Kiko更加投入，還走到櫥窗前興奮跳舞，玩得超級開心。

## Jessica@SG 赴台拒學嘜功霖仔



香港文匯報訊 香港女子組合Super Girls成員蔡明思(Jessica)日前到台灣錄影美容節目，與當地KOL及模特兒等一起分享扮靚心得，Jessica更帶了自家眼鏡品牌的太陽眼鏡前往錄影，分享至潮打扮。Jessica坦言參與台灣的拍攝非常開心，能聽和講台語的她更表示今次可大派用場：「好榮幸可以到台灣工作，去錄影美容節目，因為屋企人關係，我識得聽台語，都識講閩南話，所以同台灣人溝通到，無咗過呢樣嘢可以幫我帶來工作機會。」 Jessica自小已愛追看台灣的節目，現在能參與其中，感覺很特別。與一班台灣女生同場，Jessica

自言說話時也受感染變得溫柔點：「她們的語言文化令說話時比較誇張，好似用高音講『好可愛哦』、『真的嗎』之類，呢個對我有難度，我平時反應朋友話好大，但跟她們比，她們反應勁我10倍。」 今次台灣行，Jessica學到很多美容的資訊，她自言「好似塞了好多錢落袋一樣」，完全知道今年流行什麼，知道哪些膚性適合用哪些化妝品，Jessica亦大讚台灣女生對扮靚方面值得學習，她說：「她們比較懂得養生，她們係由身入面觀出來，所以身材、皮膚都好好。因為她們好注重養生，識食好多食物令身材變好。」 至於台灣女生的嘜功，Jessica笑言自己不適用，對待男生很少用這套，故未有向現場的台妹偷師，她笑說：「本身我唔係特別鍾意好嘜對待男仔，平時我已經男朋友話我說話反應誇張同有少少粗魯，如果我咁做，唔只嚇親大家，自己都會嚇親。」

Jessica能聽和講台語。

## 將提早一日襲港 CRUSH 獻唱造勢



CRUSH

香港文匯報訊 為人氣韓劇《孤單又燦爛的神—鬼怪》主唱OST《Beautiful》而紅遍亞洲的歌手CRUSH，將於本月29日假九展Music Zone舉行「CRUSH ASIA SHOWCASE in Hong Kong」。

CRUSH還特意提早一天於本月28日率先到鑽石山荷里活廣場出席媒體見面會。屆時，他將分享近況以及對其首個亞洲巡演的感想，更會稍作獻唱，讓大能在香港場演出前先「聽」為快、感受其嗓音魅力。